

Русский Язык В Современном Мире

Исмагов Сухроб¹

Аннотация: В современном мире русский язык становится все более популярным среди иностранцев. Россия является важным экономическим, политическим и культурным партнером для многих стран, поэтому знание русского языка может стать выгодным преимуществом при поиске работы или деловых контактах. Выводя итог, можно сказать, что русский язык в современном мире остается актуальным и востребованным языком. Сохранение и развитие русского языка является задачей не только для государства, но и для каждого человека, желающего понимать и находить общий язык со всеми слоями общества. Русский язык является неотъемлемой частью нашей идентичности, объединяющей людей, проживающих как на территории России, так и за ее пределами.

Ключевые слова: писатель, просветитель, актуальность, востребованный язык, неотъемлемый, многогранный, наследие, лингвокультурные особенности, впечатление.

Русский язык в современном мире играет огромную роль. Это один из самых распространенных языков мира, который говорят более 260 миллионов человек в России, странах СНГ, Америке и Европе. Русский язык является важным инструментом коммуникации в бизнесе, политике, образовании и науке. Одной из причин популярности русского языка является культурное наследие России. Большинство великих произведений мировой литературы написаны на русском языке, как Пушкин А.С., Лермонтов, Тургенев, Толстой, также на них записаны важнейшие исторические документы. Русский язык очень богат и многогранен, благодаря чему он способен описывать самые разные вещи, явления, чувства и эмоции. В современном мире русский язык становится все более популярным среди иностранцев. Россия является важным экономическим, политическим и культурным партнером для многих стран, поэтому знание русского языка может стать выгодным преимуществом при поиске работы или деловых контактах. Выводя итог, можно сказать, что русский язык в современном мире остается актуальным и востребованным языком. Сохранение и развитие русского языка является задачей не только для государства, но и для каждого человека, желающего понимать и находить общий язык со всеми слоями общества. Русский язык является неотъемлемой частью нашей идентичности, объединяющей людей, проживающих как на территории России, так и за ее пределами. Он является средством общения и понимания между носителями этого языка, позволяя им обмениваться мыслями, идеями и опытом. Более того, русский язык отражает нашу историю и культуру, что создает чувство общности и принадлежности. В процессе общения на русском языке мы ощущаем особую связь, которую сложно почувствовать в разговоре с иностранцами. Это связано с тем, что в нашем языке находят отражение национальные особенности, традиции и ценности нашего народа. Упоминание, вызывает гордость и восхищение, а рассказы о Второй мировой войне пробуждают глубокие эмоции и чувство памяти. Коренному жителю России не нужно объяснять значения русских народных пословиц, и он ответит на пожелание «ни пуха ни пера» с характерным отзывом «К чёрту!». Однако русский язык имеет важное значение не только для носителей. Он является одним из самых распространенных и сложных языков в мире, привлекая внимание филологов и лингвистов. Изучение русского языка позволяет погрузиться в богатство его грамматических правил, лексики и фразеологии, что способствует развитию аналитического мышления и расширению

¹ ассистента кафедры «Русский язык и литература» Шахрисабзского государственного педагогического института



кругозора. Таким образом, русский язык играет важную роль в современном обществе. Он объединяет людей, сохраняет и передает нашу историю и культуру, а также представляет интерес для исследователей языка и литературы. Необходимо ценить и беречь наше национальное богатство — русский язык, и развивать его, чтобы он продолжал служить связующим звеном между поколениями и народами. В мире существует огромное количество различных языков, и русский язык занимает особое место среди них. Он является родным для более чем трехсот миллионов людей по всему миру, что является впечатляющей цифрой. Именно поэтому все международные стандарты переводятся на русский язык, наряду с английским и французским, чтобы объединить огромное количество людей и обеспечить взаимопонимание. Однако, русский язык имеет гораздо большее значение, чем просто средство общения. Он является фундаментом, на котором строится вся наша культура. Русский язык используется для написания книг и съемок фильмов в России, а также для образования в школах и вузах. Он отражает особенности менталитета нашего народа и хранит в себе информацию о его истории.

Иностранцам часто трудно освоить русский язык, не только из-за его сложности, но и из-за лингвокультурных особенностей. Многие русские фразы и пословицы остаются непонятными для них, в то время как для человека, выросшего в России, они понятны с самого детства.

Таким образом, русский язык содержит в себе богатство знаний о русском народе и, наряду с другими языками, формирует языковую картину мира. Благодаря своей распространенности, сложности и уникальности лексического состава, он представляет значительный интерес для научного изучения.» Именно по этой причине ученые-филологи из разных стран никогда не прекращают изучать литературные произведения русских классиков Золотого и Серебряного века, обнаруживая в них поразительные примеры мастерства в использовании языка. Русский язык, как и любой иной, представляет собой систему знаков, с помощью которой получается произношение и написание слов, понимание содержания чего-либо. Он является государственным языком Российской Федерации, а также одним из самых распространенных. Во многих странах, его используют для повседневного общения, ведь признан он не только в русском народе.

В мире существует более 1,5 тысячи языков. Русский, входит в число мировых, ведь Россия – самое огромное государство во всем мире, что тоже играет немалую роль. Также не следует забывать, что русский язык – необычайно прекрасный, и богат в плане лексики. На русском разговаривают все жители России в независимости от национальности. В других странах Европы также используют этот язык. В некоторых из них, русский вводят в школьную программу, но в основном распространен только устный. Однако, в последнее время, русский делают обязательным предметом в учебных заведениях, так как растущее поколение желает жить и получать образование в РФ.

Также эффективно использование различных ролевых и образных игр в обучении иностранному языку. Потому что такие игры помогают развивать детское воображение и, как следствие, способность «творчески мыслить». Таковым может служить простая узбекская народная сказка с участием «животных». Дети, играющие в лисиц, волков, кроликов и так далее, воображают себя ими. Они носят соответствующую одежду, издают такие же звуки. Разнообразие декораций, используемых в игре, производит на детей сильное впечатление. Они будут помнить имена персонажей, которых играли на узбекском и русском языках. Прослушивание музыки, танцы, пение и игра на музыкальных инструментах - это действия, связанные с развитием воображения и активацией «правого полушария» мозга. Национальные танцы узбекского народа, андижанская полька и хорезмский лазги, хорошо подходят для этой цели [5].

Русский – один из функционирующих языков ООН. Документы, в которых ведется речь об отношениях государств между собой, написаны на русском. На разных конференциях и мероприятиях в этой области, также используют данный язык. Русская речь сочетает в себе терминологию всех ветвей знаний: философия, математика и так далее. И даже, несмотря на все



прогрессы, развитие не заканчивается. Русский – живой язык, который постоянно совершенствуется и меняется, все это изучают детально. В последнее время, по статистике различных экспериментов, выяснилось, что русский язык теряет свою актуальность. Все это из-за ненормативной лексики, поэтому стоит отметить, что необходимо бережно относиться к родному языку, тогда, он не ослабнет и не лишится своей могучести. Берегите русский язык!

Литература:

1. Исмадова ЮН, Худойбердиева АХ. ФАКТОРЫ, ВЛИЯЮЩИЕ НА ПРОИСХОЖДЕНИЕ ПЕРЕВОДА. Zbiór artykułów naukowych recenzowanych.;62.
2. Милославский И. Г. «Русский язык как культурная и интеллектуальная ценность и как школьный предмет». //Русский язык духовная ценность народа/ О.В. Фельде (Борхвальдт) Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева, Красноярск, 2007.
3. Приложение к документу «Учебный план и программа обучения бакалавров по специальности русского языка для поступивших в 2019 году» [Электронный ресурс] // URL: <http://jwb.sysu.edu.cn/content/47016>
4. Российское новостное агентство Sputnik: Губернатор провинции Гуандун: В 2018 году объем товарооборота провинции Гуандун с Россией превысил 9,2 млрд долларов США, 2019-06-15 [Электронный ресурс] // URL: <http://sputniknews.cn/economics/201906151028763536/>
5. Худойбердиева А.Х. ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБРАЗНО-КРЕАТИВНОГО МЫШЛЕНИЯ У ШКОЛЬНИКОВ //МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖУРНАЛ ИСКУССТВО СЛОВА. – 2022. – Т. 5. – №. 2.
6. Khomidovna KA. The Use of Research and Search Methods in Teaching and Developing Students' Creative Thinking in an Innovative Environment. European Scholar Journal. 2021 Mar 5;2(3):228-9.

